

ACTS AND RESOLVES

AS PASSED BY THE

Ninety-fifth Legislature

OF THE

STATE OF MAINE

Published by the Director of Legislative Research in accordance with subsection VI of section 26 of chapter 9 of the Revised Statutes of 1944.

> KENNEBEC JOURNAL AUGUSTA, MAINE 1951

PUBLIC LAWS

OF THE

STATE OF MAINE

As Passed by the Ninety-fifth Legislature

1951

CORRECTION OF ERRORS AND INCONSISTENCIES

СНАР. 266

268

Chapter 265

AN ACT Relating to Investigations by County Attorneys and Sheriffs of Shooting of Humans While Hunting.

Be it enacted by the People of the State of Maine, as follows:

R. S., c. 33, § 126, amended. Section 126 of chapter 33 of the revised statutes, as revised, is hereby amended to read as follows:

'Sec. 126. County attorney and sheriff to investigate violations; penalty for failure to act. County attorneys and sheriffs, in their respective counties, shall promptly investigate any alleged violations of the preceding section after having knowledge thereof, and prosecute every person accused thereof; for failure so to investigate and prosecute, each of said officers shall be punished by a fine of not more than \$1,000, and shall be removed from office.'

Effective August 20, 1951

Chapter 266

AN ACT to Correct Errors and Inconsistencies in the 1944 Revision and the Session Laws of 1945, 1947 and 1949.

Be it enacted by the People of the State of Maine, as follows:

Sec. 1. R. S., c. 12, § 42-A, reallocated. Section 42-A of chapter 12 of the revised statutes, as enacted by section 17 of chapter 326 of the public laws of 1949, is hereby reallocated to be section 49-A of said chapter 12.

Sec. 2. R. S., c. 12, § 50, amended. The last paragraph of section 50 of chapter 12 of the revised statutes is hereby amended to read as follows:

'The clothes, arms, military outfit and accoutrements furnished by or through the state to a member of the active militia and the uniforms, arms and equipment required of commissioned officers and warrant officers shall not be subject to any suit, distress, execution or sale for debt or payment of taxes.'

Sec. 3. R. S., c. 14, § 28, amended. The last sentence of section 28 of chapter 14 of the revised statutes, as repealed and replaced by chapter 368 of the public laws of 1949, is hereby amended to read as follows:

'Provided further, that the rate may be set by the travel supervisor of